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Résultats de la vente d’armes
du samedi 18 juin 2011
	Ordre
	Désignation
	Adjugé

	1
	5ème Catégorie Fusil  à chiens à broches, juxtaposés à percussion marqué TORTRAT? à Clermont-Ferrand, platines et chiens gravés à décor de fleurs et feuillages (usures et petits accidents à la crosse)
	50.00

	2
	7ème Catégorie.   carabine de jardin, calibre 14 mm, monocoup simplex  manufrance, monocanon SAMPA N°150844.{CR}Jeu crosse
	80.00

	3
	Carabine de jardin mono canon 12 mm ; n° 67489 ; Manu Arm
	70.00

	5
	5ème Catégorie.    Fusil de chasse à chiens extérieurs à broches, canons juxtaposés
	70.00

	6
	5ème Catégorie.    Fusil de chasse à canon double et double détente, {CR}canons juxtaposés marqué Acier COCKERILL, n° P1K3128{CR}
	180.00

	7
	5ème Catégorie.     Un fusil de chasse canons juxtaposés cal 12-70 n°1926 et 1388 (sans marque, accidents et jeu)
	20.00

	8
	Carabine 22 LR avec silencieux N° 22636 {CR}{CR}
	70.00

	10
	5ème Catégorie.    Un fusil de chasse canons juxtaposés chiens extérieurs N° 117894  Fait en Angleterre cal 12 crosse réparée
	50.00

	11
	Fusil de chasse juxtaposé à chiens extérieurs percussion centrale (canons marqués pour poudre pyroxydée )Bois abimés ,bascule gravée  longuesse coincée calibre 12
	70.00

	12
	Italien superposé 12/70{CR}N° 1543
	100.00

	13
	5ème catégorie, fusil de chasse, canons juxtaposés, à chiens extérieurs, calibre 12, accidents, jeu et manque à la bascule et aux chiens. N. de série : 22935.
	50.00

	14
	Carabine Aarau suisse, Henry Rychner, canon octogonal. N. de série 1195. Crosse à joue.
	200.00

	17
	5ème Catégorie.   Fusil de chasse canons juxtaposés, cal 12, sans marque apparente n°20627 (accidents et jeu)
	60.00

	18
	Un fusil poudre noire Army Sport Italy n° 48789  Cal 54
	100.00

	20
	5ème Catégorie.   Fusil de chasse, canons juxtaposés, cal 12, chiens extérieurs (jeu à la bascule et crosse accidentée et réparée)
	70.00

	21
	Un couteau de vénerie manche en os lame gravée et fourreau en cuir
	100.00

	22
	Poignard Marocain dit Koumya. Poignée en bois. Garnitures et fourreau en laiton gravé. Lame courbe. ABE Fin du XIXème siècle
	50.00

	23
	Pistolet à coffre, à percussion "Fni par Lepage à Paris"
	240.00

	24
	Un pistolet à canons juxtaposés à chiens  (crosse cassée) piqures et usures (réf 105 14)
	60.00

	25
	Un catana avec étui
	15.00

	26
	Une épée
	5.00

	27
	Un lot de coupe-papiers et poignards.
	10.00

	28
	Un couteau de Vennerie grande taille
	120.00

	29
	Un glaive avec étui numéroté 321 Talabot Paris
	70.00

	30
	5 ème  Catégorie   Fusil de chasse Manufrance type falcor N°964 éjecteurs canons superposés double détente culasse gravée, calibre 12/7 n°15908 choke 1/2 choke.{CR}On joint une mallette contenant une flasque et des cartouches de différents calibres 12 et 16
	300.00

	31
	Une carabine modèle 2000. Mousercal 270 Win.{CR}Crosse à joue, bretelle, n°73425 dans son étui
	450.00

	32
	5ème  Catégorie.    Fusil de chasse Berthon frères fabricants à St Etienne calibre 12{CR}N°31193 canons juxtaposés accidents à la longuesse (dans un étui en cuir usagé)
	150.00

	34
	Carabine canon superposé. Merckel Frères.{CR}Calibre 7X 65 R; Double détente.{CR}Culasse gravée cerf Biche à gauche, sangliers à droite{CR}Crosse à joue; n°108984 avec un étui
	1 300.00

	35
	5ème catègorie.   Mallette avec fusil de chasse Luigi Franchy Italie semi-automatique cal 12 n°98343 canon poly-choke  (accidents)
	220.00

	36
	5ème Catégorie.   Fusil juxtaposé Darne platine gravée cal 12 avec étui.
	650.00

	37
	Un fusil poudre noire Dikar Spain Frontier n° 928632 Cal 45
	90.00

	38
	5ème Catégorie.  Carabine Manu-Arme calibre 22LR avec embout pour silencieux. Percussion annulaire
	60.00

	39
	5ème   Catégorie.    Fusil de chasse sans marque apparente calibre 12 canons, crosse anglaise canons frettés superposés monodetente. Traces d'oxydation sur canons N°57122 S8 dans un étui cuir faure.
	400.00

	40
	5ème catégorie.   Fusil de chasse marqué "CHATRY-BASSEE" arquebusier a DOUAI canons juxtaposés double détente cal 12 à extracteurs avec étui
	150.00

	41
	Un fusil superposé bande ventillée. cal. 12. Merckel frères.{CR}Culasses et platines gravées, n°90696 avec son étui
	2 000.00

	42
	Une escopette. Accidents et manques. Ornementation de laiton et bronze. {CR}
	150.00

	43
	Un petit poignard lame recourbée Afrique du Nord
	5.00

	44
	Baillonette Allemande AG Duisburg
	30.00

	45
	Browning Auto 5 16/70 {CR}N° 410206NM231
	450.00

	46
	Pistolet à silex caucasien. Platine à silex à la Morlaque. long canon rond. Détente boule. Crosse et fût en bois recouvert de cuir. Pommeau boule en bois à anneau.{CR}A.B.E. Vers 1850{CR}Expert J.C Dey
	280.00

	47
	5ème  Catégorie.    Fusil de chasse Luigi Franchi made in Italy. Type falconnet 2000. Calibre 12, canons superposés mono détente, chokes interchangeables. Ejecteur avec 4 chokes N°5180680 (dans mallette)
	420.00

	48
	Sac de cartouches de chasse: un carton et une mallette de calibres divers.
	40.00

	49
	Pistolet d'arçon Modèle 1822 T. {CR}Canon rond à méplats au tonnerre avec marquages, daté 1828. Platine gravée " Mre Rle de Maubeuge "  et chien à corps rond. Garnitures en laiton poinçonné. Crosse en noyer avec matricule. {CR}A.B.E. (Légères piqûres, manque la baguette).
{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	450.00

	51
	Pistolet à silex de gendarmerie Modèle 1770.{CR}Canon rond à méplats au tonnerre. Platine marquée " Maubeuge Manuf Rle " et chien à corps plat, bassinet à pans. Garnitures et baguette en fer. Crosse en noyer verni (cassure). {CR}A.B.E. (A nettoyer).{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	800.00

	53
	Revolver à broche système " EYRAUD " , six coups, Calibre 7 mm.{CR}Canon rond à pans au tonnerre bleui, marqué " Eyraud Breveté ". Carcasse, chien et garnitures gravé de rinceaux feuillagés. Crosse en noyer verni.{CR}B.E. Vers 1870. (Petit accident à l'étrier de blocage.){CR}
	850.00

	54
	Pistolet à silex de gendarmerie Modèle 1770.{CR}Canon rond à méplats au tonnerre frappé " 92 ". Platine marquée " Maubeuge Manuf Rle " et chien à corps plat, bassinet à pans. Garnitures et baguette en fer. Crosse en noyer verni. {CR}A.B.E. (A nettoyer).{CR}{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	1 150.00

	55
	Paire de pistolets d'officier à silex transformés à percussion.{CR}Canons à pans gravés de fleurettes légèrement tromblonnés aux bouches. Platines et chiens à corps ronds. Garnitures en fer découpé et gravé. Crosses en noyer à quadrillage vannerie (cassure à une). Baguettes en fanon (manque une).{CR}A.B.E. Vers 1810/1820 (Accident mécanique à un).{CR}{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	500.00

	56
	Pistolet à coffre à percussion.{CR}Canon rayé, rond à balle forcée. Coffre signé " Salles  à Marseille ", détente rentrante. Crosse en noyer à calotte ouvrante pour le logement des capsules.{CR}B.E. Vers 1850.{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	80.00

	58
	Revolver à broche système " V.Collette à Liège ", six coups, Calibre 9 mm.{CR}Canon rond rayé à pans au tonnerre frappé " V. Collette Liège " et " E. Lefaucheux Inv Breveté ". Carcasse, barillet gravés de rinceaux feuillagés. Détente pliante. Plaquettes de crosse en noyer quadrillé. Baguette en fer.{CR}B.E. Vers 1870.{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	160.00

	59
	Pistolet de voyage à silex.{CR}Canon rond à bourrelet, tromblonné à la bouche. Platine et chien à corps rond, bassinet en fer. Garnitures et baguette en fer, découpé. Crosse en noyer verni avec restes d'incrustation de fils d'argent. {CR}A.B.E. Vers 1760-1780. {CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	180.00

	62
	Pistolet à coffre à silex.{CR}Canon rond à balle forcée. Coffre gravé d'attributs militaires avec sécurité à l'arrière du chien. Crosse à joue en noyer avec pièce de pouce en argent.{CR}B.E. Vers 1800.{CR}{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	210.00

	63
	Pistolet d'arçon à silex.{CR}Canon rond, à pans au tonnerre poinçonné " 3SERRAS " et de la Croix. Platine à la Miquelet gravé de fleurettes. Pontet, calotte ciselés de masques grimaçants (fente), et contre platine ciselée de trophées militaires et rinceaux, en laiton. Crosse en noyer verni avec pièce de pouce sous couronne. Baguette en bois. {CR}A.B.E. Vers 1750-1760.{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	800.00

	63 B
	Paire de pistolets de duel à percussion.{CR}Canons à pans. Platines avants signées "L'hermitte" et chiens à corps ronds gravés. Garnitures en fer découpé gravées en suite. Pontets repose doigt. Crosse en noyer sculpté.{CR}ABE Vers 1840-1850
	1 400.00

	64
	Long pistolet d'arçon à silex.{CR}Canon rond légèrement tromblonné à la bouche, à méplats sur le dessus et au tonnerre, signé " KLINCRERT A REICHENPACH ". Platine dorée et chien à corps plat gravés, bassinet doré à pans. Garnitures en métal doré, découpé et ciselé. Crosse en noyer sculpté, à fût à embout en corne, avec pièce de pouce. {CR}A.B.E. Vers 1720-1740. (Manque la baguette).{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	1 200.00

	66
	Cassette nécessaire de pistolets.{CR}En chêne verni, avec cartouche en laiton découpé, gravé du chiffre R, garnie de velours écarlate, elle contient : {CR}Une paire de pistolets à coffre à percussion. {CR}Canons ronds cannelés. Coffres, détentes rentrantes et chiens extérieurs gravés de rinceaux. Crosses en ivoire. {CR}Avec ses accessoires : moule à balle, démonte cheminée et poire à poudre en cuivre rouge et sa clé.{CR}B.E. Liège. Vers 1850. (Un chien ancien, postérieur).{CR}{CR}Expert Jean Claude Dey
	1 400.00

	67
	Une lance manche en bois lame acier
	160.00

	68
	Un Kriss lame damas manche en bois sculpté et fourreau en bois. Extrême Orient.
	200.00

	69
	Un fusil de chasse, canon juxtaposé à broche,{CR}Extérieur verni, marqué sur platine "Régis Gonon à Lyon"{CR}Bretelle rajoutée, canon oxydé à l'intérieur
	100.00

	73
	Epée 1767, officier d'infanterie
	80.00

	74
	Sabre Talwar Inde XIXème siècle
	120.00

	76
	Baillonette fusil automatique modèle 36 bon état
	20.00

	77
	VERNEZ CARRON modèle HELICEGRIP 16/70{CR}N° D78
	260.00

	78
	VERNEY CARRON modèle Platines 12/70 {CR}N° Z18
	3 500.00

	80
	Un renard naturalisé
	10.00

	82
	5ème Catégorie.    Simplex de Manufrance n° 36371{CR}Calibre 16, Fusil monocoup à un canon{CR}Jeu à l'emboîtage (léger)
	90.00


